

План заходів ОЗ «Деражненський ліцей»
щодо запобігання та протидії булінгу (цькуванню)
у 2024-2025 навчальному році

№ з/п	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
<i>Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу</i>			
1	Наказ «Про створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу (цькуванню) у 2024-2025 навчальному році»	Вересень	Мисюк І.К.
2	Наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): <ul style="list-style-type: none">• педагогічний персонал;• технічний персонал.	Вересень	Адміністрація
3	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочних стендів, презентацій	Вересень	Педагог-організатор, класні керівники
4	Консультативна робота з учасниками освітнього процесу 1-11 класи	протягом року	Губерницька Р.А.
5	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на айті закладу освіти	Вересень	Галас Т.М., Мисюк І.К., Губерницька Р.А.
6	Спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти: - опитування (анкетування)	Упродовж року (за потребою)	Губерницька Р.А.
7	Проведення в закладі тижня протидії булінгу(за окремим планом)	Вересень	Учасники освітнього процесу
8	Підготовка тематичних буклетів за участю старшокласників	Листопад	Єфімець А.В., учнівське самоврядування
9	Інформаційна акція –превентивна акція «STOP Булінг»	Грудень	Єфімець А.В., учнівське самоврядування

10	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Грудень	Мисюк І.К.
Робота з учителями та іншими працівниками закладу освіти			
11	Проведення навчальних семінарів для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування	Осінні канікули	Мисюк І.К., психолог
12	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з технічним персоналом.	Листопад	Адміністрація
13	Круглий стіл для педагогічного колективу щодо запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти «Булінг: правовий захист»	Лютий	Ланюш Л.В
14	Засідання класних керівників на тему «Протидія булінгу» в учнівському колективі.	Грудень	Класні керівники
15	Проведення практичних занять «Протидія булінгу».	Протягом року	1-11 класи
Робота з учнями			
16	Проведення заходів в рамках акції «16 днів проти насильства» (за окремим планом).		Губерницька Р.А.
17	Ситуативна гра для молодших школярів (1-4 класи) «Якщо тебе ображають»	Грудень	Класні керівники 1-4 класів
18	Години правової грамотності «Великі права маленької дитини» (1-4кл.)	Лютий	Класні керівники
19	Години спілкування з питань протидії булінгу, створення доброзичливого мікроклімату в колективі, формування моральних цінностей («Профілактика насильства в учнівському середовищі», «Що таке булінг? Як себе захистити?», «Що таке агресія? Як навчитися нею керувати?», «Як правильно дружити», «Причини виникнення булінгу», «Конфлікт. Як його вирішувати» тощо).	Вересень Грудень Лютий	Класні керівники 5-9кл.
20	Заходи в рамках Всеукраїнського тижня протидії булінгу	вересень	Губерницька Р.А. Єфімець А.В. Класні керівники

21.	Урок-квест «Зупинимо булінг разом»		Учнівський парламент
22.	Диспут «Що псує стосунки між людьми»(5-7кл.)	Листопад	Класні керівники
23	Перегляд відеороликів «Нік Вуйчич про булінг у школі», «Як боротися з булінгом і поради для дітей», «Зупиніться!!! Моя Історія про Булінг і Кібербулінг», «Безпечна школа».	Протягом року	Класні керівники 5-11кл.
24	Складання порад «Як допомогти дітям упоратися з булінгом»	Протягом року	Губерницька Р.А.
25	Підготовка проєктів «Життя без насильства»	Квітень	Єфімець А.В., учнівське самоврядування
26	Просвітницька акція «Толерантність як необхідність»	Листопад	Педагог-організатор, учнівське самоврядування
27	Участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства»	Листопад-грудень	Психолог, класні керівники
28	Робота шкільної служби медіації	Протягом року	Психолог
<i>Робота з батьками</i>			
29	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Жовтень	Галас Т.М.
30	Тематичні загальношкільні батьківські збори	Листопад	Адміністрація
31	Тренінг «Як навчити дітей безпеці в Інтернеті»	За запитом	Губерницька Р.А.
32	Тематичні класні збори	Згідно з графіком	Класні керівники
33	Проведення консультацій з питань взаємин батьків з дітьми	Протягом року	Класні керівники

34	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Протягом року	Ланюш Л.В., Губерницька Р.А.
35	Інформаційна робота через інтернет-сторінки	Протягом року	Педагогічний колектив
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти			
36	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	1 раз на рік	Адміністрація, педагогічний колектив
37	Моніторинг підліткового насилля в ліцеї серед учнів 7-8 класів	Грудень	Губерницька Р.А.
38	Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування учнів, вчителів, батьків	Квітень	Галас Т.М.
39	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти	За потреби	Комісія з розгляду випадків булінгу
40	Узагальнення інформації щодо виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти	Травень, червень	Галас Т.М., Губерницька Р.А.

Директор

Тетяна ГАЛАС